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Emnets undervisnings- og vurderingsform
SOS 111 består av ti forelesninger i tillegg til seminarer som følger opp tema fra forelesningene. Det ble lagt ut slides- 
sammendrag av forelesningens pensumlitteratur i forkant av hver forelesning. Eksamensformen er skole-eksamen 
samt innlevering av obligatorisk oppgave i forbindelse med seminarene.
Emne-ansvarlig hadde ansvar for ni av ti forelesninger. Professor II Margunn Bjørnholt hadde forelesning om 
'Likestillingens skyggesider - vold i nære relasjoner'.

Oppfølging fra tidligere evalueringer
Det ble lagt ned mye arbeid i å få til et godt samspill mellom forelesningens tema og seminarene. Seminar-ledrenes 
evaluering er at seminarene fungerte godt - til tross for litt varierende oppmøte gjennom semesteret. Studenetene 
deltok i diskusjonene, og arbeidet med den obligatoriske oppgaven ble positivt vburdert av studentene.

Evalueringsmetode(er) skole-eksamen, obligatorisk seminaroppgave

Sammendrag av studentene sin evaluering
14 av 82 studenter besvarte evalueringsskjema som ble distribuert til samtlige studenter på emnet. Mer enn en 
tredjedel studerte førsteåret, åtte av 14 var på nadre aåret og 8 av 14 ville fortsette og ta en BA i sosiologi. 65% 
syntes emnet av faglig interessant. 72% var fornøyd/svært fornøyd med SOS 11. Mest utbytte hadde de fått av 
pensum om transnasjonale familier, migrasjon,moderne familieliv og den norske modellen. 
Minst fornøyd var de med Giddens' bok om Transformation of Intimacy og engelske tekster på pensum. 60% syntes 
emnet var 'litt krevende', 70% hadde vært på mellom 8 og 10 forelesninger ( av 10 tilsammen). 60% hadde lest 'noe 
pensum' på forhånd'. 10 av 14 var fornøyd med forelesningene og 70% var fornøyd med seminarene. Mange nevnte 
også at power pint slidesene var informative og til hjelp for pensumforståelsen.
De aller fleste (78%) hadde lest 'noe pensum' på forhånd før seminarene. Det beste med seminargruppene var 
diskusjonene, begrpes-og teori forklaringer, jobbe med eksamensoppgaver, og det å kunne samarbeide med andre 
studenter.

Emneansvarlig sin evaluering
Det var jevnt over godt oppmøte på alle forelesninger gjennom hele forelesningsrekken. Samarbeidet med 
seminarlederne fungerte fint. Seminarlederne brukte arbeidsheftet som emneansvarlig hadde laget og lagt ut på 
emnesiden. Der fikk studenter og seminarledere tilgang til sett med oppfølgingsspørsmål og tematisk fordypning av 
teorier/bergeper som forelesningene tok opp, og som seminarene kunne jobbe videre med. Et sett av tidligere 
eksamens oppgaver var også tilgjengelig og ble mye brukt i seminarene.
I følge seminarledrne var det ujevnt oppmøte på seminarene. På noen seminarer var det samme antall (8-10) som 
deltok, mens andre seminarer besto av 3-5 studenter. Seminarlederne mente noen seminarer ble for mye preget av at 
de var på ettermiddagene, og derfor var mange dratt hjem. Mitt hovedinntrykk er at emnet fungerer godt slik det er 
organisert med forelsninger og seminarer.

Evt. kommentar til karakterfordeling



Snittkarakter er C.
77 møtte til eksamen
2 stryk

Snittkarakter på C er som forventet.

Mål for neste evalueringsperiode- Forbedringstiltak
Noen studenter etterlyste mer oppdatert pensum om norske forhold, og mer pensum om skeive familier og mer om 
familiemangfold.
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svært uenig litt uenig både og litt enig svært enig

Hvor godt synes du følgende påstander
stemmer med dine oppfatninger?

Jeg synes kurset er faglig interessant.

Jeg synes kurset er faglig utfordrende

Jeg jobber generelt mye med faget på
egen hånd
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Hvor lenge har du studert?
Snart ett år
4 år.
1 år
Snart 1 år
2
3 år
3 år
1
2 semester
1 og halvt år
snart 1 år
2 semester
2 år
2 år

Hvilke andre emner tar du dette semesteret?
Met102 og Sos101
SOS101
SOS101
SOS101 og SOS111
Ingen, har allerede tatt de andre 15 stp
PSYK115
Skriver bachelor i sosialantropologi
2
sos101
PSYK115
SOS111 og SOS101
SOS101
MET102
Psyk109

Planlegger du å ta bachelorgrad i sosiologi?
 

 

Generelt sett, hvor fornøyd er du med kurset?
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Svært krevende

litt krevende

ikke krevende
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Hva har gitt best utbytte på pensum?
Forståelsen av tradisjonelle og nye kjønnsroller.
Svært gode power point fra forelesningene. Vil også fremheve forelesningen og artikkelen til !
Moderne familieliv, norske modellen og i skyggen av likestillingen.
mange av tekstene har vært interressante og dermed har jeg fått godt utbytte
Begrepsforklaringer
Seminargruppen og obligatorisk oppgave. Dette hadde vært fint om man kunne ha muligheten for to obligatoriske oppgaver i
løpet av semesteret
Migrasjon og familieliv og transnasjonale familier

Hva har minst utbytte på pensum?
Vanskelig å si. Alt henger sammen og gir ny innsikt.
Boken til Giddens. Jeg er svært god i engelsk, men den boken er TUNG og lite inspirerende.
Har funnet giddens sine tekster krevende, og fått mer forståelse av begrepene hans gjennom andre tekster og forelesning.
Bøkene på pensum
Mye urelevant og upresise tekster på engelsk
Ikke noe spesielt.
en del av pensum er blitt veldig allmennkunnskap/har vært så mye på dagsorden at det ikke er nødvendig å fokusere like mye
på det i emnet; f.eks. tidsklemme

Hvor krevende synes du pensum har vært?
 
 

Hvordan opplever du dine forkunnskaper i sosiologi i forhold til det som kreves i dette kurset?
(1=Helt utilstrekkelige og 5 =Svært gode)
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Uforbredt

Har lest noe pensum

Svært god forberedt
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Hvor mange forelesninger har du vært på?
 
 

Hvor godt forberedt har du vært til forelesningene du har vært på?
 
 

Generelt sett, hvor fornøyd har du vært med forelesningene på emnet?
1 = svært misfornøyd, 5= veldig fornøyd
 
 

Hvor mange seminargrupper har du deltatt på ? 
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Hvor fornøyd har du vært med
seminarene på emnet?

1 = svært misfornøyd, 5= veldig forn...

Hvor viktig har seminargruppen vært for
din faglige progresjon dette semesteret?

1 = ikke viktig, 5= veldig vik...
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Hvor godt forberedt har du vært til seminarene du har vært på?
 
 

 

Hva har vært det beste med seminargruppene?
Å få strukturert kunnskapen og finne de viktigste punktene.
Å kunne få nye og andre perspektiv på pensum
å jobbe med eksamsoppgaver og lage begrepsliste som alle hadde tilgang til
Samarbeide om oppgaver og drøfte om de høyt
Å få en dypere faglig forståelse av pensum og diskutere det med andre.
Jeg følte at selv om jeg ikke hadde lest alt pensum fikk jeg masse ut av det, og det er den kunnskapen jeg sitter igjen med.
+ å få rutine i å få lest pensum og svart på seminarspørsmålene.
Løse oppgaver og diskutere pensum
samholdet i gruppen
At jeg fullfører seminaret med mer forståelse for tematikken som er for hvert seminar

Hva kan bli bedre med seminargruppene?
Det har fungert veldig bra.
prøve å få flere til å møte opp
Bedre planlegging
Mulighet for å sende inn flere oppgaver
Ikke gjennomgå presentasjoner med veldig mye informasjon på kort tid. Det er vanskelig å prosessere og huske alt som blir
sagt, og ikke nok tid til å notere det som er viktig.
tror det kan prøves å engasjere hver enkelt litt mer, for kan til tider bli veldig stille

Hvor ofte har du besøkt hjemmesiden til emnet på Mitt UiB dette semesteret?
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Hvor tilgjengelig og informativ synes du den praktiske informasjonen i forbindelse med kurset har
vært? (informasjon om frister, undervisningsopplegg osv.)

Det har fungert bra. 
Synes det har blitt gitt nok info og god info! 
Helt grei. Fikk derimot ikke med meg beskjeden om endringen av forelesningsplanen, burde komme enda tydligere frem. Dette er
også noe som skal være helt klart før emene start.  
den har vært bra 
God 
Bra 

Er det andre tilbakemeldinger du ønsker å gi oss?
kan ha vært litt mye som har blitt gått gjennom på forelseningene, mange slides 
Nei 
Ønsker veldig gjerne et bredere spekter av ulike typer familier, har vært ekstremt mye om heterofile, etnisk norske par. Flere av
tekstene poengterer at Norge er blitt flerkulturelt, men snakker ikke så mye om hvordan kulturene faktisk påvirker organisering,
familieliv og praksis; er mest fokus på migrasjon og familieliv. I tillegg savner jeg mer om blant annet skeive familier...de blir bare
nevnt som en type familie og ikke noe mer enn det. Hva påvirker skeive til å få barn? Hvordan praktiserer og organiserer de
familieliv og foreldreskap?  
Mangfoldet i familier har vært litt for snevert i form av legning, kjønnsidentitet osv.  

E-post
Samlet status
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